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ENCUESTA PARA BIENESTAR FAMILIAR 

 

1. ¿Ustedes  van a los colegios a orientar a la juventud en el tema de embarazos 

a temprana edad? 

SI____ No_____.  

 

2. ¿La irresponsabilidad de la juventud al ser padres en la adolescencia  depende 

de sus padres? 

SI____ No_____.                   

 

3. ¿Es cierto que  la sociedad   se muestra insensible ante tantos abortos en 

Ocaña?  

SI____ No_____.  

 

4. ¿El gobierno apoya la prevención de embarazos en adolescentes?                                                                                                  

SI____ No_____. 

 

5. ¿La principal causa de embarazos en adolescentes es la falta de metas?                         

SI____ No_____. 

 

6. ¿Es normal que a los 12 años ya tengan una relación de noviazgo? 

SI____ No_____. 

 

7. ¿El  ser hijo de una madre adolescente, perjudica en la personalidad del niño? 

SI____ No_____. 

 

8. ¿La publicidad afecta  negativamente ante el flagelo de los embarazos en 

adolescentes? 

SI____ No_____. 
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RESULTADOS DE LA ENCUESTA REALIZADA EN BIENESTAR 

FAMILIAR 

Pregunta 1. ¿Ustedes  van a los colegios a orientar a la juventud en el tema de 
embarazos a temprana edad?   

Opción Frecuencia % 

Si 20 100 

No 0 0 

Total 20 100 

 
Los funcionarios de bienestar Familiar de Ocaña afirman en su totalidad que ellos 
prestan servicios de asesoría sobre temas de educación sexual a las instituciones 
si estas se los solicitan. 
 

Pregunta 2. ¿La irresponsabilidad de la juventud al ser padres en la adolescencia  
depende de sus padres? 

Opción Frecuencia % 

Si 15 75 

No 5 25 

Total 20 100 

 
El 75% de los funcionarios de bienestar Familiar de Ocaña afirma que el problema 
de los embarazos en la adolescencia recae sobre la educación que los padres le 
dan a estos jóvenes ya que por diversos motivos no están pendientes de la vida 
de sus hijos o simplemente asumen que eso no les puede pasar a ellos además 
que la educación impartida en el hogar no ahonda en el tema y prefieren evadirlo. 
 

Pregunta 3. ¿Es cierto que  la sociedad   se muestra insensible ante tantos 
abortos en Ocaña?                              

Opción Frecuencia % 

Si 11 55 

No 9 45 

Total 20 100 

 
Esta pregunta es relevante al tema a investigar ya que una de las consecuencias 
que puede ocasionar un embarazo a temprana edad es la decisión de 
interrumpirlo por lo que es de gran importancia conocer lo que se piensa sobre el 
aborto, de esta manera el 55% de los funcionarios afirma que la sociedad se 
muestra insensible ante este tema  ya que prefieren vivir de apariencias que 
aceptar su nuevo rol como madre o padre adolescente. 
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Pregunta 4. ¿El gobierno apoya la prevención de embarazos en adolescentes?                              

Opción Frecuencia % 

Si 13 65 

No 7 35 

Total 20 100 

 
Es de vital importancia conocer que si existen entidades a nivel nacional que 
ayudan a prevenir embarazos en adolescentes, el 65% de los encuestados dice 
que el gobierno si apoya la prevención de embarazos en adolescentes. 
 

Pregunta 5. ¿La principal causa de embarazos en adolescentes es la falta de metas?                                                                            

Opción Frecuencia % 

Si 15 75 

No 5 25 

Total 20 100 

 
El 75% de los encuestados afirma que la falta de metas por parte de los 
adolescentes puede ser un factor que desencadene esta decisión, ya que no 
planifican sino que viven el momento sin pensar en el mañana y que puede ser de 
su vida. 
 

Pregunta 6. ¿Es normal que a los 12 años ya tengan una relación de noviazgo?                                                                           

Opción Frecuencia % 

Si 0 0 

No 20 100 

Total 20 100 

 
Según los funcionarios de bienestar familiar que son expertos en el tema, 

concluyen por unanimidad que un niño o niña de 12 años no cuenta con la 

mentalidad ni la capacidad para sostener una relación amorosa porque ellos aún 

no asimilan objetivamente la vida diaria. A esa edad empiezan a ocurrir muchos 

cambios hormonales y de personalidad que los jóvenes deben afrontar poco a 

poco  por eso tienen un concepto de la vida bastante variante. 
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Pregunta 7. ¿El  ser hijo de una madre adolescente, perjudica en la personalidad 
del niño?                                                                           

Opción Frecuencia % 

Si 20 100 

No 0 0 

Total 20 100 

 
Los funcionarios concluyeron por unanimidad que existen estudios que 
demuestran que los hijos de madres adolescentes presentan muchos 
inconvenientes en su diario vivir además pueden afrontar problemas de 
personalidad. 
 

Pregunta 8. ¿La publicidad afecta  negativamente ante el flagelo de los 
embarazos en adolescentes?                                                                           

Opción Frecuencia % 

Si 20 100 

No 0 0 

Total 20 100 

 
Los funcionarios concluyen por unanimidad que la publicidad que se ve por los 
diferentes medios de comunicación (Internet, radio, televisión) afecta 
negativamente a los adolescentes ya que promueve e incita a los jóvenes a vivir 
una sexualidad plena y ese no es el problema, el problema es que no se refleja 
una adecuada educación sexual que ellos puedan recibir y aprender para que 
cuando se sientan preparados puedan disfrutar sin lastimar ni tener consecuencias 
negativas. 
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TABULACION DE LOS RESULTADOS 
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